



29 августа в Парке культуры и чтения «Буквоед» □ творческая встреча с Янушем Леоном Вишневым. Автор «Одиночества в сети», и не только, приезжает в Петербург два-три раза в год, и на любой его творческой встрече со зрителями залы переполнены, сотни горящих глаз (в основном, девичьих!), десятки искренних вопросов о любви большой и разной, о предательстве, смысле жизни, и, конечно же, его мудрые, оригинальные, незаштампованные ответы. Трудно усомниться, что так будет и в Парке культуры и чтения, и на следующей встрече, что состоится 30 августа в Доме книги.

Накануне визита Януш Вишневский рассекретил свои планы, сообщив, что вскоре издательство АСТ выпускает на русском языке его новую книгу под названием «На фэйсбуке мой сынок»: «Эта книга – разговор моей мамы со мной, она пишет мне на фэйсбуке... К моему большому горю, моя мама ушла из жизни в 1997 году, так что это такие сюрреалистичные разговоры... Сейчас я взялся за современный роман «Отель»: «вхожу» в разные гостиничные номера, рассказываю о тех, кто там живет, у каждого ведь своя история, свой характер, в романе много ненависти и много любви. В моем «Отеле» есть русские, немцы, поляки. Я еще не завершил работу, а польские кинематографисты уже подписали со мной контракт на экранизацию «Отеля».